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Las siguientes intenciones son ejemplos que pueden servirles de muestra:

· Al comenzar la Apelación Pastoral Anual de 2021, oremos por nuestro pastor, el obispo Gregory Parkes, y demos gracias por su apoyo a nuestra parroquia y por su liderazgo en la Diócesis de St.  Petersburg... Roguemos al Señor.

· Por el buen logro de la Apelación Pastoral Anual, del cual se beneficiará nuestra parroquia, para que la valentía y generosidad de nuestros feligreses fortalezca nuestra parroquia y lleve el amor y la misericordia de Dios a aquellos que pasan necesidades… Roguemos al Señor.

· Por nuestra comunidad parroquial, para que podamos compartir el Evangelio de Jesucristo mediante nuestra fe y nuestras obras, humildemente confiados en la gracia de Dios que gratuitamente se nos ha dado… Roguemos al Señor.

· Por todos los que contribuyen a la Apelación Pastoral Anual, para que se regocije su corazón al ver las buenas obras de nuestra Iglesia local que la Apelación hace posible ofreciéndonos una oportunidad de llevar una esperanza a los necesitados con nuestro amor y servicio extendido más allá de los límites de la parroquia hasta toda nuestra comunidad local… Roguemos al Señor.

· Por las personas que ponen su esperanza en el Señor, para que demostremos nuestra gratitud siendo instrumentos de su amor y de su misericordia hacia otras personas con nuestra generosa donación a la Apelación Pastoral Anual de 2021… Roguemos al Señor.

· Por nuestra parroquia, para que Dios bendiga nuestros esfuerzos, fortalezca nuestra fe y nos dé un espíritu de corresponsabilidad cristiana que nos disponga a abrir nuestro corazón y a ser sal de la tierra y luz del mundo para los que encontremos en nuestro caminar… Roguemos al Señor.

· Por todos los que han respondido generosamente a la Apelación Pastoral Anual, para que sean testigos del amor y del júbilo que la corresponsabilidad ofrece y se sientan inspirados a trabajar por un futuro lleno de justicia, paz, belleza y amor... Roguemos al Señor.

· Por cada uno de nosotros, para que aceptemos el llamado de Dios y consideremos en oración cómo llevar esperanza a quienes buscan una relación con Jesucristo… Roguemos al Señor.

· Por nuestra familia parroquial y por todas las parroquias de nuestra diócesis, para que apoyemos valientemente los ministerios, programas y servicios que son financieramente posibles gracias a la Apelación Pastoral Anual… Roguemos al Señor.

· Por los que se han comprometido a caminar con Jesucristo, para que llenos de fe y gratitud sigamos viviendo el Evangelio a través de la Apelación Pastoral Anual… Roguemos al Señor.
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