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Entre el desarrollo profesional y eventos y programas para jóvenes, nuestra Oficina de Pastoral Juvenil se enfoca en facilitar experiencias que promuevan encuentros con Jesucristo, tales como:
· Good Samaritan Project – Esta experiencia de retiro nocturno de verano reunió a 300 adolescentes, adultos jóvenes y chaperones que resultó en 8,100 horas de servicio a la comunidad y 4,860 horas de formación de fe. 
· Misa Diocesana para Niños Escuchas – Más de 200 tropas y líderes de 14 parroquias se reunieron en la iglesia Christ the King en Tampa para la celebración de la Santa Misa y la entrega de premios e insignias católicas. 
· Consulta y guía – Personal diocesano realiza de 10-20 reuniones mensuales con agentes de pastoral juvenil y voluntarios en las parroquias y misiones de la diócesis para compartir ideas y colaborar con necesidades individuales. 

¡Y estas son sólo ALGUNAS de las formas en que proclamamos, invitamos y vamos al encuentro de otras personas! Para obtener más información visita www.dosp.org/2021ministryupdate
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en discernimiento de su vocación que asistieron al Bar-b-que con el obispo auspiciado por la Oficina de Vocaciones





Realizados en nuestros
Centros de Maternidad en 
St. Petersburg, Tampa y 
Spring Hill desde julio del 2020 




dedicated to nurturing 
our faith life within our parishes


45 hombres
        jóvenes 

1,003 
sonogramas 

57 párrocos con experiencia
sirviendo 5+ años
18 párrocos nuevos
sirviendo de 1-5 años
30 sacerdotes
ordenados 7 años o menos
107 sacerdotes retirados
212 sacerdotes en 
nuestra diócesis

para un total de
Al apoyar APA, verdaderamente impactamos a millares 
de personas. 

Para hacer una donación, visita www.dosp.org 

[bookmark: _Hlk51758999]¡Al día de hoy más de $XX,XXX han sido comprometidos a la 
Apelación Pastoral Anual de 2021, acercándonos a un XX.XX%
de nuestra meta parroquial gracias a X,XXX de nuestras X,XXX familias!

Gracias a todas las personas que generosamente respondieron a la Apelación Pastoral Anual de 2021. Aceptamos tu donación con gran humildad, gratitud y agradecimiento a nombre de los millares de personas que reciben ayuda a través de tu donación. Si todavía no has hecho una donación a la Apelación Pastoral Anual, por favor considera hacerlo y ayúdanos a llevar la esperanza de Dios a las personas necesitadas y proclamar el mensaje del Evangelio a toda persona que busca a Jesús.

Unámonos hoy y afirmemos nuestro compromiso y apoyo a los ministerios, programas y servicios que más abarcan y satisfacen las necesidades físicas, educativas y espirituales de millares de personas aquí en nuestra parroquia y más allá de los límites de nuestra comunidad. Juntos podemos apoyar a: 
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