My dear parishioners,

As a pastor, I am always learning and growing. For a long time, I thought fundraising fell on the “practical” side of being a pastor, a necessary task our parish had to complete occasionally - like kids needing to eat their vegetables before getting dessert. But I was wrong. Fundraising is a ministry, and it is so much more. 

It is not just asking for money to support worthy causes. It is about inviting families to take an active role in supporting the larger Church to help those around us. It is about coming together to provide real, immediate help to those in need. 

The Catholic Ministry Appeal, introduced to you by Bishop Parkes last week, invites us to do just that. 

I truly believe the Catholic Ministry Appeal is one of the most impactful ways we can support our Catholic Church. Your gift helps so many people as we nurture spiritual life, embrace God’s call to serve and accompany missionary disciples.  For example, did you know the Catholic Ministry Appeal supports:

· 13,000 students enrolled and 1,300 educators and professional staff members in our  41 diocesan Catholic schools  
· 11,400 clients receiving 104,647 meals through our Catholic Charities Ministries of Mercy  
· 75 retired priests who still provide services and support the faith life of parishioners in all 79 of our parishes and missions.

My dear parishioners, will you help me, Bishop Parkes, and most importantly, these important ministries with your gift to the Catholic Ministry Appeal?  Thank you for your prayerful consideration of our request.  

Sincerely yours in Christ,

Rev. (First Name) (Last Name)
Pastor





Mis queridos parroquianos:
 
Como párroco, siempre estoy aprendiendo y creciendo. Durante mucho tiempo, pensé que la recaudación de fondos caía en el lado "práctico" de mi función como pastor, una tarea necesaria que nuestra parroquia tenía que completar ocasionalmente - como cuando se les dice a los niños que deben comer sus verduras antes de obtener el postre. Pero me equivoqué, la recaudación de fondos es mucho más que un ministerio.  

No es sólo pedir dinero para apoyar causas dignas. Se trata de invitar a las familias a tomar un papel activo en el apoyo a la Iglesia en general, para ayudar a quienes nos rodean. Se trata de unirnos para proporcionar una ayuda real e inmediata a los necesitados. 

La Campaña para los Ministerios Católicos, presentada por Mons. Parkes la semana pasada, nos invita a hacer precisamente eso. 

Realmente creo que la Campaña para los Ministerios Católicos es una de las formas más impactantes en que podemos apoyar a nuestra Iglesia Católica. Tu donativo ayudará a muchas personas. A medida que nutrimos la vida espiritual, abrazamos el llamado de Dios a servir y a acompañar a los discípulos misioneros.  Por ejemplo, ¿sabías que la Campaña para los Ministerios Católicos apoya:

· 13,000 estudiantes inscritos y 1,300 educadores y miembros del personal profesional en nuestras 41 escuelas católicas diocesanas  
· 11,400 clientes que reciben 104,647 comidas a través de nuestros Ministerios de Misericordia de Caridades Católicas  
· 75 sacerdotes jubilados que todavía prestan servicios y apoyan la vida de fe de los feligreses en las 79 parroquias y misiones.

Queridos parroquianos, ¿Puedes ayudarme a mí, a Mons. Parkes, y lo más importante, a estos importantes ministerios, con tu participación en la Campaña para los Ministerios Católicos?

Gracias por considerar, en oración, nuestra petición.  

Sinceramente en Cristo,

Rev. (First Name) (Last Name)
Párroco
