PARA EL FIN DE SEMANA DEL 19 AL 20 DE FEBRERO DE 2022
Séptimo Domingo del Tiempo Ordinario

Intercesión 
Por nuestra Campaña para los Ministerios Católicos diocesana, para que inspirados por la enseñanza de Cristo de dar sin esperar recompensa, apoyemos con generosidad este importante esfuerzo.	Comment by Carlos Flores: 

Texto para el anuncio del boletín
“¿Qué es el amor?” Esta no es solo la primera frase de una canción del eurodance de principios de los 90. Es una pregunta que el corazón del ser humano se ha hecho a lo largo de la historia. ¿Es un sentimiento? ¿Una experiencia de unión entre familia, amigos y parejas románticas?

En el Evangelio de hoy, Jesús nos da la respuesta singular cristiana: el amor da sin medir el costo. Busca el bien del otro sin esperar recompensa a cambio. Esta es la clase de amor que Jesús alienta a que tengan sus discípulos, “porque con la misma medida con que midan, serán medidos’’.

Jesús nos pide que amemos de esta forma en todas nuestras relaciones. Con nuestro cónyuge, nuestros hijos, nuestros colegas y con las personas de nuestra comunidad. Si buscas otro modo concreto de amar, de dar sin medir el costo, considera contribuir a nuestra Campaña para los Ministerios Católicos diocesana. Vuelve a leer el Evangelio de hoy y ve a dónde te guía el Señor.

Texto para el anuncio desde el ambón 
Nuestra Campaña para los Ministerios Católicos diocesana está en plena marcha. Si buscas una oportunidad para poner en acción la enseñanza de Cristo de dar sin esperar recompensa, considera contribuir hoy a nuestra Campaña para los Ministerios Católicos.	Comment by Carlos Flores: 

Contenido para publicar en las redes sociales 
Texto de la imagen: Porque con la misma medida con que midan, serán medidos.

Copia: Da sin esperar nada a cambio y vea a dónde te guía el Señor. 



