PARA EL FIN DE SEMANA DEL 5 AL 6 DE FEBRERO DE 2022
Quinto Domingo del Tiempo Ordinario

Intercesión 
Por nuestra comunidad parroquial, para que renovados por la confianza en el Señor que nos ama, respondamos con valentía y generosidad a nuestra Campaña para los Ministerios Católicos diocesana.

Texto para el anuncio del boletín
¿Has participado alguna vez en una “caída de confianza”? Es un concepto descabellado. Con los ojos cerrados y los brazos cruzados sobre el pecho, uno se deja caer hacia atrás. Por supuesto, hay un elemento muy importante que no hemos mencionado: alguien está de pie detrás de ti listo para atraparte.

La “caída de confianza” demuestra una verdad de gran importancia: solo estamos dispuestos a tomar un riesgo, a “caer”, cuando alguien de confianza está con nosotros.

En el Evangelio de hoy, Pedro se compromete a realizar su propia “caída de confianza” al lanzar la red luego de una noche entera de pesca sin resultados, solo porque confía en el Señor y el Señor le ordena que lo haga. Como parroquia, realizamos una caída de confianza ahora mismo, al intentar responder a nuestra Campaña para los Ministerios Católicos diocesana. Demostrar vulnerabilidad solicitando a los miembros de nuestra comunidad que ayuden a satisfacer las necesidades diocesanas puede parecer un gran riesgo, pero lo hacemos porque confiamos, tanto en el Señor como en todas las personas que forman parte de esta comunidad parroquial, incluyéndote a ti.

Tal vez sientas que contribuir la Campaña para los Ministerios Católicos es un riesgo. ¡Y está bien! La clave, sin embargo, es recordar siempre que no lo estamos haciendo solos. Participamos en la Campaña para los Ministerios Católicos como miembros de la comunidad diocesana en la que confiamos, y con el amor y el apoyo del Señor que nunca nos abandona. Cuando cambiamos la perspectiva del “miedo” a la “confianza”, ¿cómo cambia nuestra disposición para dar? Toma un momento hoy para centrarte en la confianza del Señor y ver cómo responde tu corazón.

Texto para el anuncio desde el ambón 
Como nos demuestra san Pedro, confiar en el Señor lo cambia todo y nos permite seguirlo plenamente. Con el amor y la providencia del Señor en mente, considera contribuir con generosidad a nuestra Campaña para los Ministerios Católicos.

Contenido para publicar en las redes sociales 
Texto de la imagen: CONFÍA en lo que no puedes ver, pero puedes SENTIR EN TU CORAZÓN

Copia: Jesús nos pide grandes cosas porque sabe que él siempre estará con nosotros. Nuestra diócesis necesita tu apoyo a nuestra Campaña para los Ministerios Católicos diocesana. ¿De qué manera la confianza en el Señor cambia tu disposición para dar?
