PARA EL FIN DE SEMANA DEL 16 y EL 17 DE ABRIL DE 2022

Intercesión 

Por nuestra comunidad parroquial, para que podamos vivir la verdad de la Pascua con más plenitud en nuestras propias vidas, con generosidad, con amor, con alegría y ayudando con libertad.

Copia para el anuncio del boletín

¡Regocíjense! ¡Él ha resucitado! ¡Jesucristo ha conquistado todos los quebrantos, el pecado y la muerte!

Sin embargo, no está claro que los discípulos lo supieran del todo cuando llegaron a una tumba vacía. Qué visión tan desconcertante no encontrar el cuerpo de Cristo allí. ¿Qué significaba todo esto? Como dice el Evangelio: “Todavía no entendían la Escritura de que [Jesús] tenía que resucitar de entre los muertos”. 

Contamos con 2000 años de reflexión teológica, ¿pero comprendemos plenamente el significado de la Resurrección en nuestra propia vida? ¿Cambia algo en cómo vivimos o es solo un simple hecho religioso?

El tiempo de Pascua consiste en celebrar la victoria de Cristo sobre la muerte y permitir que ésta moldee nuestra perspectiva y nuestra vida. A poco tiempo de comenzar la Pascua, podemos vivir con alegría y con la confianza de que Dios ha ganado la batalla final. Podemos amar sin contenernos, servir sin medir el costo y dar con un espíritu de verdadera generosidad, porque sabemos el increíble regalo que ya hemos recibido.

Si está buscando una manera de celebrar esta Pascua, le solicitamos que considere contribuir con el Ministerio Católico de las Vocaciones de nuestra diócesis. No solo es una gran manera de permitir que la alegría y la generosidad de la Pascua lo llenen de alegría, sino que también estará colaborando con la iglesia de su localidad mientras compartimos la buena nueva con quienes nos rodean.

Copia para el anuncio desde el púlpito 

El tiempo de Pascua es un periodo para permitir que la alegría de la resurrección de Cristo dé forma a nuestra vida cotidiana. Considere la posibilidad de colaborar con el Ministerio Católico de las Vocaciones de nuestra diócesis como una forma de crecer en libertad y generosidad.

Contenido para las redes sociales 

Foto:  Una cruz cerca del río
Texto: ¡Ha resucitado!

Copia: ¡Feliz Pascua! ¡Cristo ha resucitado de entre los muertos! ¡Continúe apoyando su trabajo en el mundo y colabore con el Ministerio Católico de las Vocaciones de nuestra diócesis hoy mismo!
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