PARA EL FIN DE SEMANA DEL 23 Y EL 24 DE ABRIL DE 2022

Intercesión 

Por el Ministerio Católico de las Vocaciones de nuestra diócesis, para que cada uno de nosotros reciba la paz del Señor resucitado y esto nos permita distinguir el pedido que nos hace Cristo de dar con un espíritu de apertura, libertad y tranquilidad.

Copia para el anuncio del boletín

Es fácil tener dudas sobre la vida cristiana. Dudas de que los caminos de Dios nos lleven a la felicidad.
Dudas de que Él realmente cuide de nosotros si somos generosos con nuestras vidas. Dudas de que seamos realmente dignos de su amor y misericordia.

Jesús quiere quitarnos esas dudas, porque nos impiden experimentar la plenitud de la vida con Él. En cambio, quiere darnos paz. Tomás experimentó la paz cuando se encontró con el Señor resucitado. Y aunque no podemos necesariamente poner nuestro dedo en las marcas de los clavos de las manos de Cristo ni meter la mano en su costado, sí nos tomamos el tiempo en esta Pascua para celebrar la verdad de la resurrección de Cristo, para encontrarnos con Él una vez más en las escrituras y los sacramentos, y para recibir la paz que Él ofrece.

Esta paz puede cambiar nuestra forma de vivir. Veamos un ejemplo: haciendo una donación al Ministerio Católico de las Vocaciones de nuestra diócesis. Pueden surgir todo tipo de dudas a la hora de apoyar a la iglesia de nuestra localidad. Como, por ejemplo, “¿qué sucede si...?” Pero Cristo quiere quitarle esas dudas y permitirte distinguir cuánto dar con un espíritu de libertad y tranquilidad. Pida hoy mismo por la paz y verá cómo Él lo impulsa a colaborar.

Copia para el anuncio desde el púlpito 

Cristo desea eliminar nuestras dudas y brindarnos su paz. Su paz nos ayuda a seguirlo con mayor plenitud y libertad en todos los ámbitos de la vida, incluido nuestro apoyo a la Iglesia y al Ministerio Católico de las Vocaciones de nuestra diócesis. Pida por la paz de Cristo y verá cómo Él lo impulsa a colaborar hoy mismo.

Contenido para las redes sociales 

Foto: Paisaje tranquilo
Texto: “Que la paz sea usted.”


Copia: ¡Jesús nos da la paz! Su paz nos ayuda a seguirlo con mayor plenitud y libertad en todos los ámbitos de la vida, lo que incluye nuestra colaboración con la Iglesia. ¡Pida la paz de Cristo y vea cómo lo impulsa a colaborar generosamente con el Ministerio Católico de las Vocaciones de nuestra diócesis hoy mismo!

