PARA EL FIN DE SEMANA DEL 4 AL 5 DE JUNIO DE 2022
Domingo de Pentecostés

Evangelio (Leccionario 63)

Jn 20, 19-23
Al anochecer del día de la resurrección, estando cerradas las puertas de la casa donde se hallaban los discípulos, por miedo a los judíos, se presentó Jesús en medio de ellos y les dijo: “La paz esté con ustedes”. Dicho esto, les mostró las manos y el costado.

Cuando los discípulos vieron al Señor, se llenaron de alegría. De nuevo les dijo Jesús: “La paz esté con ustedes. Como el Padre me ha enviado, así también los envío yo”.

Después de decir esto, sopló sobre ellos y les dijo: “Reciban el Espíritu Santo. A los que les perdonen los pecados, les quedarán perdonados; y a los que no se los perdonen, les quedarán sin perdonar”.

Jn 14, 15-16. 23b-26
En aquel tiempo, Jesús dijo a sus discípulos: “Si me aman, cumplirán mis mandamientos; yo le rogaré al Padre y él les dará otro Paráclito para que esté siempre con ustedes, el Espíritu de la verdad.

El que me ama, cumplirá mi palabra y mi Padre lo amará y vendremos a él y haremos en él nuestra morada. El que no me ama no cumplirá mis palabras. Y la palabra que están oyendo no es mía, sino del Padre, que me envió.

Les he hablado de esto ahora que estoy con ustedes; pero el Paráclito, el Espíritu Santo que mi Padre les enviará en mi nombre, les enseñará todas las cosas y les recordará todo cuanto yo les he dicho”.

Intercesión 

Por nuestra comunidad parroquial, para que al apoyar nuestra Campaña para los Ministerios Católicos, el Espíritu Santo nos ayude a participar más plenamente en la obra de Dios y a fortalecer la Iglesia.

Texto para el anuncio del boletín

Hoy celebramos el envío del Espíritu Santo. La presencia del Espíritu es un recordatorio en nuestras vidas de que las palabras de Cristo son verdaderas: "Como el Padre me ha enviado, así también los envío yo". En otras palabras, al ser enviados a nuestra misión, no somos enviados solos sino que somos enviados junto con Dios. Es su fuerza lo que nos lleva a alcanzar todo éxito y la misión de Cristo es su obra. Nuestro papel es simplemente cooperar.

Desde esta perspectiva, podemos ver que todo lo que tenemos: nuestra personalidad, nuestra salud, nuestra inteligencia, nuestros recursos, son todos regalos de Dios. Son regalos que él nos da para que a su vez podamos utilizarlos para participar en su misión y formar parte de su obra.

Esta perspectiva puede cambiar la manera en que abordamos algo como nuestra Campaña para los Ministerios Católicos diocesana de nuestra diócesis, una iniciativa importante para apoyar nuestra iglesia local. Cuando vemos que todo es un regalo de Dios, en vez de preguntarnos: "¿Siento el deber de apoyar su Iglesia?", pasamos a preguntarnos: “¿Cómo puedo apoyar su Iglesia? ¿Cómo me está llamando Dios a participar en su obra? Hoy, en el Domingo de Pentecostés, pide ayuda al Espíritu Santo para contestar estas preguntas y luego considera en oración tu donación.

Texto para el anuncio desde el ambón

Dios nos da el Espíritu Santo para que participemos en su obra que podemos hacer al donar a la Campaña para los Ministerios Católicos. Pídele al Espíritu Santo inspiración y haz tu donación a la Campaña para los Ministerios Católicos diocesana hoy mismo.

Contenido para publicar en las redes sociales 

Imagen: Foto de una paloma en el cielo
Texto: “Ven Espíritu Santo” 

Texto: ¡Feliz Domingo de Pentecostés! ¿Cómo te llama Dios a participar en su obra? ¡Pide inspiración al Espíritu Santo y haz tu donación a la Campaña para los Ministerios Católicos diocesana hoy mismo!
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