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Damos vida a los ministerios más grandes – ¡JUNTOS!
Toda donación a la Campaña para los Ministerios Católicos hace posible ministerios y servicios más amplios de nuestra diócesis. Esto significa que cada donante se involucra activamente en las buenas obras ayudando a millares de personas cada año. Juntos nos convertimos en:
+ maestros de la Palabra en las escuelas católicas y en los programas de formación en la fe
+ defensores de los que no tienen voz
+ servidores de personas con necesidades físicas y espirituales
+ fieles evangelizadores que llevan el mensaje del Evangelio con aquellos que acogemos y acompañamos a tener una relación más íntima con Jesucristo.

“Añada aquí una cita sobre la participación de su párroco o de un(a) líder en su parroquia”.

Nombre del Párroco o Líder

AÑADIR UNA FOTO AQUÍ

Nuestra parroquia está compuesta de personas solidarias y generosas que han acogido nuestra Campaña para los Ministerios Católicos y el bien que aporta a nuestra parroquia y a nuestra diócesis. Gracias a los XX feligreses que con sacrificio han hecho una donación para ayudarnos a alcanzar nuestra meta parroquial de $(cantidad de la meta). Su generosidad con la Campaña para los Ministerios Católicos apoya la misión de Jesucristo, permitiéndonos llevar el amor y la misericordia de Dios más allá de los límites de nuestra parroquia a través de los ministerios, programas y servicios que ofrece nuestra Iglesia local.
Y no sólo nuestra parroquia ha superado su meta, sino que la campaña en general ha alcanzado un objetivo importante: ¡más de 18.000 donantes impulsaron la campaña para superar el objetivo general de 7.1 millones de dólares! Aunque celebramos que la Campaña para los Ministerios Católicos alcanzó su meta, sabemos que todavía tenemos que trabajar para aumentar la participación y hacer que nuestra Campaña sea realmente un esfuerzo de nuestra familia de fe. A nivel nacional, las diócesis ven un 20% de participación en sus campañas anuales. Nuestra diócesis ha alcanzado el 16% de participación general, y 36 de nuestras 79 parroquias y misiones han alcanzado o superado ampliamente los promedios nacionales.
La semana pasada, Meegan Wright, Directora Ejecutiva de Corresponsabilidad y Desarrollo, compartió en el Gulf Coast Catholic:
"Este es un magnifico logro que hay que celebrar, pero también debemos centrarnos en la participación, porque una fuerte participación en toda nuestra diócesis va a ser lo que nos lleve de cumplir el objetivo a superarlo y ver cómo los ministerios prosperan y crecen". Visite gulfcoastcatholic.org para leer el artículo completo.
Para aquellos que aún no han hecho su promesa o donación, pedimos su participación y apoyo. Toda donación de cualquier tamaño es necesaria, deseada y apreciada. A través de nuestra participación en nuestra parroquia y en los ministerios de la Iglesia en general, llevamos el amor y la misericordia de Jesucristo a los demás.
Los sobres de promesa están localizados (describa donde tiene los sobres) para su conveniencia y pueden ser enviados por correo postal o entregados en nuestra oficina parroquial. También puede donar en línea visitando givetoministry.dosp.org.
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