

FOR THE MONTH OF AUGUST


Copy for pulpit announcement - Weekend #1

Gifts to the Catholic Ministry Appeal support the mission of Jesus Christ, allowing us to bring God’s love and mercy past our parish boundaries through ministries, programs and services provided by our local Church. For those who have not yet made your pledge or gift, we ask for your participation and support. We want you to know that every gift of every size is needed, wanted and appreciated.  Pledge envelopes are located (describe where you have the envelopes) for your convenience and can be mailed or delivered to our parish office. You can also give online by visiting givetoministry.dosp.org.


Donaciones a la Campaña para los Ministerios Católicos apoyan la misión de Jesucristo, permitiéndonos llevar el amor y la misericordia de Dios más allá de los límites de nuestra parroquia a través de ministerios, programas y servicios de nuestra Iglesia local.  Para aquellos que aún no han hecho su promesa o donación, les pedimos su participación y apoyo. Cada donacion sin importar la cantidad es necesaria, deseada y apreciada.  Los sobres de compromiso se encuentran (describa dónde tiene los sobres) para su conveniencia y se pueden enviar por correo o entregar a nuestra oficina parroquial. También puede donar en línea visitando givetoministry.dosp.org.



Copy for pulpit announcement - Weekend #2

Last week, <pastor name> invited our parish family to participate in the Catholic Ministry Appeal. Every gift, no matter the size, is wanted and appreciated. Gifts to the Catholic Ministry Appeal support the mission of Jesus Christ, allowing us to bring God’s love and mercy past our parish boundaries through ministries, programs and services provided by our local Church. Pledge envelopes are located (describe where you have the envelopes) for your convenience and can be mailed or delivered to our parish office. You can also give online by visiting givetoministry.dosp.org.


[bookmark: _Hlk111608482]La semana pasada, <nombre del pastor> invitó a nuestra familia parroquial a participar en la Campaña para los Ministerios Católicos. Cada donación, sin importar la cantidad, es deseada y apreciada. Donaciones a la Campaña para los Ministerios Católicos apoyan la misión de Jesucristo, permitiéndonos llevar el amor y la misericordia de Dios más allá de los límites de nuestra parroquia a través de los ministerios, programas y servicios de nuestra Iglesia local. Los sobres de compromiso se encuentran (describa dónde tiene los sobres) para su conveniencia y se pueden enviar por correo o entregar a nuestra oficina parroquial. También puede donar en línea visitando givetoministry.dosp.org.


Copy for pulpit announcement - Weekend #3

Every dollar donated to the Catholic Ministry Appeal directly funds large, shared ministries, outreach, and programs that no one parish can support alone. You are invited to make a gift to the Catholic Ministry Appeal as part of the <parish name> community. We need every parish family’s participation to ensure these critical ministries receive the funding they need to nurture spiritual life, embrace God’s call to serve and accompany missionary disciples. Every gift, no matter the size, is wanted and appreciated. Pledge envelopes are located (describe where you have the envelopes) for your convenience and can be mailed or delivered to our parish office. You can also give online by visiting givetoministry.dosp.org.


Cada dólar donado a la Campaña para los Ministerios Católicos financia directamente ministerios compartidos de gran tamaño y programas de ayuda a la comunidad que ninguna parroquia puede apoyar por sí sola. Te invitamos a hacer una donación a la Campaña para los Ministerios Católicos Católicos como parte de la comunidad de <nombre de la parroquia>. Necesitamos la participación de cada familia parroquial para asegurar que estos importantes ministerios reciban los fondos que necesitan para nutrir la vida espiritual, responder al llamado de Dios a servir y acompañar a discípulos misioneros. Cada donación, sin importar la cantidad, es deseada y apreciada. Los sobres de compromiso se encuentran (describa dónde tiene los sobres) para su conveniencia y se pueden enviar por correo o entregar a nuestra oficina parroquial. También puede donar en línea visitando givetoministry.dosp.org.
