2023 Catholic Ministry Appeal
Pastor letter of support for all recipients of January mailings (after Bishop Parkes letter is sent)

A lo largo de los años, muchos de nosotros hemos aprendido lo importante que es ser parte de una comunidad. Sin embargo, ser parte de una comunidad ha cambiado un poco en los últimos años: no siempre hemos estado juntos en la Misa o en el salón parroquial para comer juntos y compartir. No hemos podido servir a los demás ni colaborar con los necesitados de la manera en que lo hemos hecho en el pasado. 

Pero, a pesar de todo eso y ahora más que nunca, seguimos formando parte de algo mucho más grande, de una comunidad que es: ¡el Cuerpo de Cristo! 

Dondequiera que miremos cosas buenas están sucediendo en nuestra parroquia, Diócesis e Iglesia. Tenemos mucho por lo que estar agradecidos al vivir en una comunidad católica tan generosa. 

Cada año, nuestra parroquia toma un papel activo en nuestra Iglesia más grande y se convierte en parte de algo mayor. Junto con los católicos de toda nuestra Diócesis, proveemos ayuda a otros a través de la Campaña para los Ministerios Católicos. 

Creo realmente que la Campaña para los Ministerios Católicos es una de las formas más impactantes en que podemos apoyar a nuestra Iglesia católica.  Su donación ayuda a muchas personas a medida que nutrimos la vida espiritual, abrazamos el llamado de Dios a servir y acompañamos a los discípulos misioneros.  Por ejemplo, ¿sabía usted que la Campaña para los Ministerios Católicos apoya:

· la formación en la fe para jóvenes y adultos jóvenes, brindándoles oportunidades para encontrarse con el Señor?
· refugio para más de 4,000 personas a través de Shelters of Hope?
· 106 sacerdotes activos sirviendo en 79 parroquias y misiones?


<INFORMAL SALUTATION>, ¿me ayudará a mí, Mons. Parkes, y más importante aún a estos importantes ministerios con su donación a la Campaña para los Ministerios Católicos?  Gracias por considerar en oración nuestra petición.  

Sinceramente suyo en Cristo,


<INSERT SIGNATURE>
<PASTOR NAME>, Párroco
<PARISH NAME> Nombre de la parroquia
