Campaña para los Ministerios Católicos 2024
Carta de apoyo del párroco para todos los destinatarios de los correos de enero (después de enviar la carta de Mons. Parkes)

Hoy, me uno a Mons. Parkes y a mis hermanos sacerdotes para invitarlos a participar en la Campaña para los Ministerios Católicos de 2024. La Campaña anual es un recordatorio de que todos somos llamados a través del bautismo a una vida de discipulado y a compartir una misión común de proclamar el Evangelio y ayudar a los necesitados a fortalecer su relación con Dios.
Juntos estamos llamados a ayudar a los pobres con alimentos, ropa y alojamiento; ofrecer orientación a nuestra juventud y llevar el mensaje salvador de Cristo a todas las personas. Juntos podemos ayudar a las parroquias de toda la diócesis a mantenerse vibrantes y al mismo tiempo financiar ministerios críticos que ninguna parroquia podría abordar por sí sola.

SEGMENT 1 – non-donors:
La semana pasada recibió una invitación para orar y seguir al padre Christian, nuestro nuevo sacerdote, en su camino mientras completa su primer año de ministerio sacerdotal. Espero que usted considerará aceptar esa invitación.
¿Sabía que las donaciones a nuestra campaña anual apoyan a sacerdotes como el padre Christian y a mí, y a la formación de nuestros seminaristas, quienes servirán a todos los fieles de nuestra Iglesia local en los años venideros? Una donación también apoya otros XX ministerios y servicios, que pueden tocar vidas y cambiar corazones en cada vecindario, cada comunidad y en todas las XX parroquias de nuestra Diócesis.
  
< INFORMAL SALUTATION>, Le pido que considere en oración aceptar la invitación de orar por el padre Christian y que también se una a mí para este año hacer una donación de sacrificio a la Campaña para los Ministerios Católicos de 2024.
Combinando nuestros recursos financieros y con la guía del Espíritu Santo, nuestra Iglesia diocesana florecerá. Tómese un momento para completar la tarjeta de compromiso adjunta y devuélvala en el sobre provisto. Puede colocar el sobre en la canasta de colecta durante la Misa este fin de semana o simplemente enviarlo por correo. Le agradezco su respuesta fiel para nuestra parroquia y nuestra Diócesis.

SEGMENT 2 – Those who received Bishop’s Mailing:   
Si desea experimentar uno de los frutos de nuestra Campaña, lo invito a orar por el padre Christian, nuestro nuevo sacerdote, mientras completa su primer año de ministerio sacerdotal, y a seguir su trayectoria a través de su videoblog. Puede inscribirse en “Walking in His Light: Navigating Year One with Fr. Christian Galvan” visitando (URL). 
Ya sabe que las donaciones a nuestra Campaña anual apoyan a sacerdotes como el padre Christian y a mí, y a la formación de nuestros seminaristas, que servirán a todos los fieles de nuestra Iglesia local en los años venideros. ¿Sabía que las donaciones también apoyan otros XX ministerios y servicios, que pueden tocar vidas y cambiar corazones en cada vecindario, cada comunidad y en todas las XX parroquias de nuestra Diócesis?
En noviembre, recibió una invitación de Mons. Parkes para participar en la Campaña para los Ministerios Católicos de 2024. < INFORMAL SALUTATION>, si aún no ha respondido, le pido que en oración considere unirse a mí, para hacer una donación de sacrificio a la Campaña para los Ministerios Católicos de 2024. Combinando nuestros recursos financieros y con la guía del Espíritu Santo, nuestra Iglesia diocesana prosperará.
Le agradezco su respuesta fiel para nuestra parroquia y nuestra Diócesis.

Que Nuestro Señor, que nunca será superado en su generosidad, lo bendiga abundantemente a usted y a su hogar.
Sinceramente suyo en Cristo,
<INSERT SIGNATURE>
<PASTOR NAME>, Pastor
<PARISH NAME>


