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Quinto Domingo de Pascua


Lectura del Evangelio
Juan 14,23-29

Respondió Jesús y le dijo: “El que me ama, guardará mi palabra; y mi Padre le amará, e iremos a él, y haremos morada con él.
El que no me ama, no guarda mis palabras; y la palabra que habéis oído no es mía, sino del Padre que me envió.
Os he dicho estas cosas estando con vosotros.
Más el Defensor, el Espíritu Santo, a quién el Padre enviará en mi nombre, os lo enseñará todo y os recordará todo lo que yo os he dicho.
“La paz os dejo, mi paz os doy. Yo no os la doy como el mundo la da. No se turbe vuestro corazón, ni tenga miedo.
Me habéis oído decir: “Me voy y volveré a vosotros”. Si me amarais, os alegraríais, porque voy al Padre; porque el Padre es superior a mí.
Y ahora os lo he dicho antes de que suceda, para que cuando suceda, lo creáis.

Intercesión
Debemos prepararnos para la llegada de Cristo entre nosotros guardando sus mandamientos y amándonos los unos a otros, apoyando la Campaña del Ministerio Católico.

Copia para el Anuncio del Boletín
Los apóstoles no saben lo que viene. Jesús será crucificado y los dejará. Luego regresará con Su resurrección. Finalmente, su tiempo en la tierra terminará con la Ascensión. Al igual que nosotros, solo comprenden lo que saben que es verdad, el aquí y ahora. Jesús está aquí con ellos ahora, así que, ¿no estará para siempre?

Jesús intenta prepararlos con ternura porque sabe que su eventual partida de la existencia terrenal será dolorosa. Dice: “La paz os dejo… que ni se turben vuestros corazones ni tengan miedo”. Dios nos ayuda en momentos de confusión y angustia. Nuestro Señor puede ser una gran fuente de consuelo durante tiempos difíciles. Solo tenemos que recordar invocarlo, y Él nos responderá con: «La paz os doy». Quizás esta paz nos llegará de forma inesperada, como cuando Jesús envió al Espíritu Santo para guiar a los apóstoles después de la Ascensión, pero podemos estar seguros que Él no nos abandonará.

Así como Cristo nos envía Su paz en momentos de necesidad, hagamos lo mismo por los demás apoyando la Campaña del Ministerio Católico.

Copia para el anuncio desde el púlpito
Aferrarnos al pasado nos impedirá vivir el presente. Aferrarnos a lo que conocemos nos impedirá acoger lo que está por venir. Jesús no siempre estará físicamente presente para los apóstoles, pues debe regresar al Padre. Pero Él consuela a sus seguidores con la seguridad de que morará en ellos: «El que me ama, guardará mi palabra; y mi Padre lo amará, y vendremos a él y haremos morada con él.”

Podemos preparar una morada para Dios en nuestro interior siguiendo sus mandamientos y amando a Cristo. Entonces experimentaremos Su paz y presencia en esta vida y seremos bienvenidos en la venidera, pues Jesús nos promete: “Si me voy y os preparo un lugar para vosotros, volveré y os traeré conmigo, para que donde yo esté, vosotros también estéis” (Lucas 14:3).

Podemos invitar a Cristo a que more en nosotros al compartir Su amor con los demás. Y podemos llevar el espíritu acogedor de Cristo a los necesitados a través de nuestras oraciones y el apoyo a la Campaña del Ministerio Católico.
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