FOR THE WEEKEND OF MAY 17-18, 2025
Quinto Domingo de Pascua

Lectura del Evangelio
[bookmark: _GoBack]Juan 13,31-33; 34-35

Cuando había salido, dijo Jesús: «Ahora ha sido glorificado el Hijo del Hombre, y Dios ha sido glorificado en él.

Si Dios ha sido glorificado en él, Dios también le glorificará en sí mismo, y enseguida le glorificará.

Hijos míos, estaré con vosotros un poco más. Me buscaréis, pero como dije a los judíos: así os digo ahora a vosotros,  “Adonde yo voy, vosotros no podéis venir”.

Un mandamiento nuevo os doy: que os améis los unos a los otros. Como yo os he amado, que también os améis los unos a los otros.

Así es como sabrán todos que sois mis discípulos, si sentís amor los unos por los otros."

Intercesión
Señor, ayúdanos a amar como tú amas, con libertad, con un corazón abierto y misericordioso. Que nuestras acciones, como el apoyo a la Campaña del Ministerio Católico, den testimonio de Tu amor que has hecho visible a la humanidad a través de Tu Hijo.

Copia para el Anuncio del Boletín
El "amor" suele asociarse con sentimentalismo, de color de rosa y pura poesía, con el corazón henchido y hormigueo en el estómago. Sin embargo, amar, de verdad y profundamente, es difícil. No es sacrificio superficial. Es servicio, trabajo, abnegación. Como dice Pablo en 1 Corintios 13:5, el amor "no busca su propio interés". No lleva la cuenta: Hiciste esto por mí, yo hago esto por ti. No depende del amor que sienta la otra persona por nosotros. Después de todo, Jesús amó a Judas a pesar de su traición.

Así es como Jesús nos ama: libremente, completamente, sin condiciones. Y así es como estamos llamados a amar a los demás en Su nombre. Somos imperfectos. Por lo tanto, no podremos amar así. Pero podemos esforzarnos en amar como Cristo lo hace, y en ese esfuerzo, a veces podamos acercarnos.

Hay muchas maneras en las que podemos "amarnos los unos a los otros." Cuando cuidamos de un padre o madre a quienes la enfermedad les ha reducido a un estado infantil. Cuando oramos por quienes nos han herido de alguna manera. Cuando perdonamos a nuestros cónyuges por sus faltas y renovamos nuestros votos matrimoniales incluso en nuestra decepción. Y cuando llevamos el amor de Dios a quienes quizás nunca conozcamos con el apoyo a la Campaña del Ministerio Católico.
Copia para Anuncio desde el Púlpito
¿Qué es el amor cristiano? Aceptar a los demás tal como son, no como queramos que sean. Amaría más a mi esposo si tan solo fuera un poco más cariñoso. Amaría más a mi esposa si compartiera mi mismo sentido del humor. Amaría más a mis hijos si tuvieran un poco más deseo de triunfar. Este es el "amor condicional". Depende de moldear a los demás a nuestra satisfacción.

Pero Jesús no amó así. Pedro negó a Jesús tres veces, y aun así Jesús lo llamó amigo y la roca sobre la que edificó Su iglesia. Perdonó a quienes le condenaron a muerte diciendo: "Padre, perdónalos, pues no saben lo que hacen" (Lucas 23:34). Jesús siempre modela sus lecciones para quienes lo siguen. Él sabe que necesitamos ejemplos para entender completamente lo que pide de nosotros. Él nos muestra repetidamente su nuevo mandamiento: "Amaos como yo os he amado".

Al imitar el amor de Cristo por los demás, ayudamos a que esté presente aquí y ahora. Una manera tangible de vivir su mandato de amor es donar a la Campaña del Ministerio Católico. Por favor, consideren con oración su apoyo.

Social Media Post/Content
Photo: Hands reaching out in help 
Header: “Os doy un nuevo mandamiento: que os améis los unos a los otros.” – Juan 13:34
Copy: Imitamos a Cristo cuando aceptamos y perdonamos a los demás. Al apoyar la Campaña del Ministerio Católico, respondemos a la llamada de Cristo de amar como Él ama.
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